3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme nmpumepsr: https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=up
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

IIpumep pemieHus 3a1a4M MO YNPABJIEHHIO MEPCOHAIOM

3anaua. bpueaooii 3a 21 pabouuii derv nepsozo mecaya OvLIU UZLOMOBTIEHDL.
2000 sanos, npu nHopme mpyooemxocmu uzeomosnenus 0,25 uenosexo-uaca;
1400 wecmepen, npu Hopme mpyooemxocmu 0.45 y-u;

1500 xpwiuiex pedykmopa, npu nopme mpyooemxocmu 0,3 u-u;

1000 kporuwmetinos, npu Hopme mpyooemxocmu 0,1 uy.

Bo emopom mecaye 6vina enedpena Ho8asL MeXHON02USL, NO3BONAIOUASA NOBLICUMb
NpPOU3B00UMENLHOCHb U320MOBIeHUA 84108 Ha 25%, U u3eomosneHus Kpolulek
peoykmopa na 20%. Taxum obpazom, HOpMblL MPYOOEMKOCHU USMEHUTUCD.
bpuzaoy noxunyn ooun pabomnux, no 3a 20 onell emopozo mecaya 6vi10
U320MOBIEHO.

eanoe-2500;
wecmeperox - 1000;

kpoiutex pedykmopa - 2000,
kpoHwmetinos - 1340.
Onpedenumv. Kak U3MeHUIACL NPOUIBOOUMENILHOCb MP)YOd 3a 8MOPOU Mecsly.

Pemenne:

PaccunTaem o0liee KOJIUUECTBO U3IEINII:

1 mecs: 2000 + 1400 + 1500 + 1000 = 59060.

2 mecsir. 2500 + 1000 + 2000 + 1340 = 6840.

PaccunraeM TpynozaTpaThl:

1 mecsau: 2000*0,25 + 1400*0,45 + 1500*0,3 + 1000*0,1 = 06&n.-gac
2 mecsn;: 2500*0,2 + 1000*0,45 + 2000*0,25 + 1340*0,1 = 45 1.-yac
PaccunTaeM mpon3BOAUTENIBHOCTH OpUTAIbI:

1 mecsa;: 5900/1680 = 3,51ur./yemn.-uac

2 nexana: 6840/1584 = 4,3&rr./uen.-uac

Takum oOpa3oM, TPOM3BOJIUTENBHOCTh TPyJa Bcel Opuraapl BO 2 JAeKaje Mo
cpaBHeHmto ¢ 1 nekanoit yeenuuniaack Ha 0,81mt./uen.-yac.



